



برای پیگیری جدیدترین اخبار

در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

دستور وزارت ورزش و کاندیداهایی که استعفا نمی‌دهند!

درحالی‌که وزارت ورزش و جوانان در نامه‌ای به مدیران ستادی و استانی اعلام کرده مدیران در تمام سطوح (پایه، میانی و ارشد) پیش از حضور در انتخابات فدراسیون‌ها باید از سمت خود استعفا دهند، اما برخی افراد باوجود کاندیدا شدن، به دستور وزارت ورزش عمل نکرده‌اند.

به گزارش ایسنا، در مهرماه ۱۴۰۳ محمد شروین اسبقیان معاون ورزش قهرمانی وزارت ورزش در نامه‌ای به مدیران کل ستادی، مدیران کل استان‌ها و همچنین فدراسیون‌های ورزشی اعلام کرد کلبه مدیران در تمام سطوح اعز از پایه، میانی و ارشد قبل از ثبت‌نام برای حضور در انتخابات فدراسیون‌ها و همچنین ورود به انتخابات باید از پست‌های خود استعفا دهند. اسبقیان در این نامه، استعفای مدیران قبل از ورود به انتخابات را الزامی اعلام کرد؛ اما درحالی‌که انتخابات چند فدراسیون ورزشی در پیش رو قرار دارد، برخی از مدیران ورزشی که برای انتخابات فدراسیون‌ها کاندیدا شده‌اند، همچنان به صندلی مدیریتی خود چسبیده‌اند و تصمیمی برای استعفا ندارند.

درحالی‌که انتخابات چند فدراسیون در پیش است، اما دید وزارت ورزش با مدیرانی که کاندیدا شده‌اند؛ یاد از سمت‌های خود استعفا ندادند.چه برخوردی می‌کند. فدراسیون‌های بولینگ و بیلپاراد، ورزش روستایی و عشایری، پزشکی ورزشی و طنرشخ از جمله فدراسیون‌هایی هستند که انتخابات آنها باید برگزار شوند و ثبت‌نام از کاندیداهای برخی از این فدراسیون‌ها نیز انجام شده است.

اولین ترکش به هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال

کناره‌گیری عضو هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال از انتخاب هیئت خراسان رضوی که گفته شد به دلیل رد صلاحیت او صورت‌گرفته است، ابهام در مورد رد صلاحیت دیگر اعضای هیئت‌رئیسه را افزایش داد. به سزکاران مهیتر، مجمع انتخاب رئیس هیئت فوتبال استان خراسان رضوی برگزار شد که یکی از اتفاقات مهم آن شرکت‌نکردن احسان اصولی عضو هیئت‌رئیسه فدراسیون و رئیس قبلی این هیئت در انتخابات بود. درحالی‌که عنوان شده بود او از حضور در این انتخابات کناره‌گیری کرده است؛ اما برخی منابع تأیید کردند که صلاحیت وی برای حضور در این انتخابات تأیید نشده بود. هر چند که طهمورت حیدری دیگر عضو هیئت‌رئیسه فدراسیون تأکید کرد رد صلاحیتی به دست او نرسیده است.

بااین‌حال اجازه ندادن به احسان اصولی برای حضور در انتخابات هیئت خراسان رضوی نشانه‌هایی از احتمال تأیید صلاحیت نشدن سایر اعضای هیئت‌رئیسه و عوامل فدراسیون فوتبال برای انتخابات پیش رو است.

ا‌احسان اصولی یکی از اعضای هیئت‌رئیسه‌فدراسیون فوتبال
مجمع انتخاباتی فدراسیون فوتبال در حالی اوایل اسفندماه سال جاری برگزار خواهد شد که حاشیه‌های متعدد چند ماه اخیر نته‌تها باعث ورود مراجع قضائی شد؛ بلکه باعث ایجاد تغییراتی ناگهانی در سطح مدیران ارشد فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ شد.

همین امر باعث شد تا خداداد افشاریان از ریاست کمیته داوران برکنار شده و با قید وثیقه آزاد شود تا حکم قطعی تخلفات او صادر شود. سهیل مهدی و فریبرز محمودزاده مستولان برگزاری مسابقات لیگ برتر و لیگ دسته اول نیز با دستور مرجع قضائی بازداشت شدند تا آنها نیز با تودیع وثیقه منتظر صدور حکم نهایی باشند.

همچنین طبق اعلام سخنگوی دستگاه قضا پنج عضو که تعدادی از آنها از اعضای ارشد فدراسیون در سال‌های ۱۳۹۹–۱۳۹۸ نیز بودند به دلیل پرونده مرتبط با باشگاه گل گهر سیرجان نیز به دادگاه کرمان رفتند تا توفیق‌حاجتی را درباره پرونده مربوطه ارائه دهند. پرونده‌های قضائی در خصوص مدیران فعلی باشگاه‌های لیگ برتری نیز همچنان باز است که احتمال محرومیت یک نفر از آنها در آینده‌ای نزدیک وجود دارد.

کا مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال در انتخابات هیئت خراسان رضوی
پرونده‌های مختلف قضائی در فاصله نزدیک به چهار ماه تا انتخابات استفاده با پیگیری خبرنگار مهر در خصوص احتمال حضور آنها در این عرصه همراه بود. طبق اطلاعات به‌دست‌آمده درصورتی‌که پرونده قضائی نامزدهای حضور در هیئت‌رئیسه آینده و جایگاه ریاست فدراسیون مفتوح باشد به‌طورقطع امکان حضور آنها در انتخابات فراهم نخواهد شد.

ضمن اینکه تمام افراد دارای حکم کمیته اخلاق نیز نمی‌توانند در انتخابات شرکت کنند تا به پرونده آنها هم رسیدگی شود. انتخابات فدراسیون فوتبال در شرایطی اسفندماه برگزار خواهد شد که برخی افراد از هم اکنون رایزنی‌های خود با اعضای مجمع را برای حضور در این انتخابات آغاز کرده‌اند و با برگزاری جلسات مجرمانه مذاکرات خود را دنبال می‌کنند.

بااین‌حال باید دید کدام یک از این مدعیان می‌توانند تأیید صلاحیت نهایی‌شان‌دی‌ریسط را بگیرند و در انتخابات شرکت کنند.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



طلایی پوشان ایران مقابل شارجه تیم دیگری بودند

سپاهان بدون مورایسی؛ آتش زیر خاکستر

شاید این گزاره درستی نباشد؛ اما به نظر می‌رسد مشکل سپاهان مورایس بود. غیبت این مربی پرترالی در بازی

با شارجه امارات نه‌تنها برای طلایی پوشان ایران گران تمام نشد؛ بلکه یک برد شیرین نیز به کیسه سپاهانی‌ها واریز شد. بردی که در بازی مرگ و زندگی به دست آمد و اگر طلایی پوشان ایران از این بازی با دست پر خارج نمی‌شدند تقریباً باید با لیگ ۲ آسیا‌حفاظتی می‌کردند.

در این بازی هوگو آلمیدا جای هم‌پون خودش را گرفته بود و همین یک بازی کافی بود تا نشان دهد از سال‌ها درخشش در فوتبال اروپا اندوخته‌های فراوانی دارد و او مقابل شارجه از اعتمادش به دو بازیکن جوان این نتیجه گرفت.

در دقیقه ۱۲ بازی بود که محمادمین حزباوی روی کرنر ارسالی محمد کریمی گل اول را زد و در سومین دقیقه وقت‌های تلف شده پیش از آنکه نیمه نخست به پایان برسد روی یک کار تیمی توپ به آریا یوسفی رسید و

ایسن بازیکن با یک ضربه پای چپ کار را تمام کرد تا طلایی‌پوشان ایران با حساب ۲ بر صفر به رخت‌کن بروند.

آنچه حائز اهمیت بود این که دو دهه هشتادی هستند برای سپاهان گل‌زنی کردند. اتفاقی که می‌تواند برگ برنده سرمربی موقت سپاهان باشد. به‌ویژه که حضور آریا یوسفی در ترکیب جزو تغییراتی بود که با نظر این مربی اعمال شده بود.

اینکه آلمیدا توانسته با دهه هشتادی‌ها در یک بازی سخت آسیایی کار را دربریاورد نکته قابل‌توجهی است. اما در این دیدار شاگردان آلمیدا بازی را تهاجمی آغاز کردند و به دنبال رسیدن به گل برتری بودند که اولین موقعیت جدی را در دقیقه ۶ کوه رضایی به دست آورد که واکنش استثنایی یعقوب الحسنانی در خط دروازه شارجه سد راه گل‌زنی رضایی شد.

در ادامه، سپاهان تیم برتر زمین مسابقه بود و بازمه طلایی‌پوشان صاحب موقعیت گل‌زنی شدند که این بار محمادمین حزباوی با ضربه سر روی ارسال محمد کریمی

پنجشنبه| ۱۷ آبان ۱۴۰۳ | سیال بیستم | شماره ۵۰۳۲ | شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

منهای فوتبال

استفاده‌از ظرفیت دانشگاه‌های چینی در حوزه ورزش

وزیر ورزش و جوانان گفت: علاقه‌مند هستیم که از ظرفیت دانشگاهی کشور چین استفاده کنیم و اینکه بتوانیم یک‌سری از دانشجویان ورزش ایران در کشور چین بفرستیم و از این ظرفیت مهم بهره بگیریم. به گزارش فارس، زونگ‌بی‌وو سفیر چین در ایران با حضور در وزارت ورزش و جوانان با دکتر احمد دنیامالی دیدار و گفتگو کرد.

دنیامالی در این جلسه اظهار داشت: از کشور چین خاطرات خوبی دارم و در مدت خدمت‌م در کارهای اجرایی با شرکت‌های مختلف چینی همکاری داشتم. بسیار علاقه‌مند هستیم که در دو حوزه ورزش و جوانان نیز تعاملات بسیار گسترده‌ای با کشور چین داشته باشیم. قطعاً با تلاش وزارت خارجه دو کشور می‌توانیم در بسیاری از حوزه‌ها به تعامل برسیم. او افزود: در حال حاضر می‌توانیم در خصوص سازمان شانگهای و امور جوانان تعاملات ما بیشتر شود. در حوزه مطالعات میدانی علاقه‌مند هستیم که جوانان ما در ورکشاپ‌های چین حضور پیدا کنند.

همچنین در بحث زیربنایی ما آمادگی را داریم که از ظرفیت شرکت‌های چینی برای سرمایه‌گذاری در کشور ایران بهره بگیریم. این را می‌دانیم که شرکت‌های توانمندی در کشور چین در حوزه ساخت استادیوم‌ها و سالن‌های مدرن و سریع وجود دارند.

وزیرر ورزش و جوانان ادامه داد: از وزیر ورزش چین دعوت می‌کنم که در ایران حضور پیدا کند و بتوانیم زمینه‌ساز همکاری‌های بین دو کشور در حوزه ورزش باشیم.

دنیامالی اظهار داشت: ما یک قرارداد ۲۵ساله با کشور چین داریم که در زمان شهید رئیسی این قرارداد بسته شد و تفاهات خوبی بین دو کشور ردوبدل شد. علاقه‌مند هستیم که از ظرفیت دانشگاهی کشور چین استفاده کنیم و اینکه بتوانیم یک‌سری از دانشجویان ورزش ایران در کشور چین بفرستیم و از این ظرفیت مهم بهره بگیریم.

او افزود: باید در رشته‌های مختلف با کشور چین تعامل داشته باشیم و بتوانیم اردوهای مشترک بین تیم‌های دو کشور برگزار کنیم. همچنین ما رشته سنتی پهلوانی و زورخانه‌ای را داریم که در حال حاضر در ۸۵ کشور دنیا نمایندگی داریم و در اکثر کشورهای شرق آسیا این رشته را احداث کردیم و بسیار علاقه‌مند هستیم که در کشور چین نیز این رشته شناخته شود. او خاطرنشان کرد: در زمینه تبادل مربی، کارشناس و داور نیز تمایل داریم بین دو کشور ایران و چین همکاری ایجاد شود. ما ظرفیت رسانه‌ای بسیار خوبی داریم به‌خصوص در حوزه توسعه گردشگری که باید از این ظرفیت استفاده کنیم.

زونگ‌بی‌وو سفیر چین نیز با ابراز خوشحالی از برگزاری این جلسه اظهار داشت: از پیشنهادت وزیر ورزش و جوانان ایران استقبال می‌کنم. دو حوزه جوانان و ورزش یک نقطه مشترک دارد و آن نیز واژه نیروبخشی است. روابط دو کشور ایران و چین بسیار خوب و باث‌رزی است، اخیراً نیز رؤسای جمهور دو کشور با هم دیدار داشتند و در این دیدار روابط بین دو کشور را خوب ارزیابی کردند. او افزود: دو کشور ایران و چین در حوزه جوانان طبق گفته دکتر دنیامالی می‌توانند تعاملات بسیار خوبی داشته باشند. باید بیشتر تلاش کنیم که ارتباطات دو کشور توسعه پیدا کند. نظرات وزیر ورزش ایران برای ما بسیار مهم است و ما نیز تمایل داریم ورزش ایران برای دو کشور به‌زودی با یکدیگر دیدار داشته باشند؛ چون قطعاً منجر به همکاری‌های بیشتر بین ایران و چین خواهد شد. سفیر چین در ایران خاطرنشان کرد: در خصوص همکاری دو کشور در بحث سرمایه‌گذاری در ایران این آمادگی برای ما وجود دارد که با دستگاه‌های مرتبط و شرکت‌های چینی برای این اقدام صحبت کنیم. ما در کشور چین به موضوعات جوانان بسیار اهمیت می‌دهیم و حاضریم تجربیات خودمان در این حوزه را در اختیار کشور ایران قرار دهیم.

غیبت نامداران در جام جهانی شمشیربازی

امین قربانی به‌عنوان مربی اختصاصی علی پاکدامن در مسابقات جام جهانی فعالیت خواهد کرد. به گزارش تسنیم، جام جهانی شمشیربازی و نخستین دور از رقابت‌های فصل جدید شمشیربازی پس از المپیک پاریس از ۱۷ تا ۲۰ آبان‌ماه در دو بخش انفرادی و تیمی و با حضور ۱۵۸ ورزش‌مدت در الجزایر برگزار می‌شود. تیم سا‌بر ایران با ترکیب علی پاکدامن، محمد فتوحی، فرزاد باهر اسرباران، نیما زاهدی و احمدرضا شه‌پیری و با هدایت محمد رهبری در این رقابت حضور دارد.

در بخش تیمی ۲۱ کشور با هم به رقابت می‌پردازند که نکته قابل‌تامل در این بخش غیبت «اوه» و «گو» در تیم کره جنوبی و «ژیلایگو» و «آتماری» در تیم مجارستان است که این شاید دلیلی بر خداحافظی ژیلایگسی از رقابت‌های جهانی باشد. رقابت‌های سایر انفرادی مردان پنجشنبه، ۱۷ آبان ماه و رقابت‌های تیمی مردان، یکشنبه ۲۰ آبان ماه برگزار می‌شود.

امین قربانی، سرمربی اسبق تیم ملی به عنوان مربی اختصاصی علی پاکدامن را همراهی می‌کند. مسئولیت تیم، مدیریت و هدایت تیم سایر بر عهده محمد رهبری است و در بخش تیمی نیز رهبری در کنار بیست حضور خواهد داشت.

مشکلات بسیاری روبه‌رو بود؛ هرچند بر این باور هستیم که موسسه‌مان می‌تواند وضعیت آبی‌پوشان را بهبود ببخشد و تنها باید تا نیم‌فصل به وی فرصت داد. این سرمربی در مصاف با نماینده عربستان به جوانان میدان داد و این موضوع نشان می‌دهد وی به جوان‌گرایی اعتقاد دارد.

کا دستان موسسه‌مان خالی است

کارشناس فوتبال درباره ضعف‌های تیمی استقلال بیان می‌کند: موسسه‌مان تیمی را تحویل گرفته که بر اساس تفکرات وی بسته نشده است و به همین دلیل با یک تیم ناماده و ناقص باید تا نیم‌فصل به مصاف رقیبا برود، البته نکته‌ت‌نماد که استقلال در جدال با الهلال نمایش بهتری نسبت به بازی‌های گذشته خود ارائه داد. او ادامه می‌دهد: در نیم‌فصل باید برای استقلال پارگیری شود، چراکه موسسه‌مان در حال حاضر مهره‌های چندانی را در اختیار ندارد و این کمبود در خط حمله بیش از هر بست دیگری احساس می‌شود. آبی‌ها نیازمند یک مهاجم شش‌دانگ و تأثیرگذار هستند و در نیم‌فصل برای این پست باید مهره‌های باکیفیت به خدمت گرفته شوند.

کا مدافعان استقلال ضعیف بودند

نوری با اشاره عملکرد هافبک‌ها و مدافعان آبی‌پوش در مصاف با الهلال تصریح می‌کند: خط هافبک استقلال در مصاف با الهلال عملکرد خوبی از خود ارائه داد، اما مدافعان تیم ضعیف عمل کردند و در میان آن‌ها سامان فلاح وضعیت ضعیف‌تری داشت و می‌توان گفت روی هر سه گل می‌توان از حریف خود دریافت کرد، تأثیرگذار بود. او عنوان می‌کند: بحران مصدومیتی که در اردوگاه آبی‌پوشان حاکم شده به دلیل بدن‌سازی ضعیف پیش از فصل است و بازیکنان استقلال در تمام مسابقات خود از دقیقه ۶۰ به بعد نمی‌توانند عملکرد مطلوبی داشته باشند و تمام این موارد مشکلاتی است که از دوره جواد نکونام در این تیم مانده و باید برای بهبود آن به موسسه‌مان فرصت داد.

کا حریف تیم‌های عربی نمی‌شویم!

این کارشناس فوتبال با اشاره به ضعف‌های زیرساختی فوتبال کشورمان، و تأثیر آن‌ها روی عملکرد نمایندگان ایران در آسیا یادآور می‌شود: عملکرد سینوسی نمایندگان ایران در آسیا مرتبط با ضعف‌های زیرساختی است که در لیگ برتر کشورمان با آن روبه‌رو هستیم؛ کشوری همچون عربستان آماده میزبانی در جام جهانی است، اما فوتبال کشور ما مشکل زیرساختی دارد و از همین رو باید بی‌دیرینه که در حال حاضر تیم‌های عربی قدرت بیشتری نسبت به نمایندگان ایران دارند.

او اضافه می‌کند: اگر قرار است پولی در فوتبال کشورمان خرج شود باید در راستای تقویت زیرساخت‌ها و توجه به آکادمی باشد و آمپودرام چنین اتفاقی در فوتبال کشورمان رقم خواهد، هاداران یار دوازدهم تیم هستند و به همین دلیل استفاده از امتیاز میزبانی می‌تواند در تعیین نتیجه یک جدال تأثیرگذار باشد.



با نمایش مطلوبی که از خود ارائه داد قرمزپوشان را در جریان بازی نکه داشت. او عنوان می‌کند: شاگردان گاریبدو در بازی خود با العرافه به دلیل فضای باز دفاعی فرصت ضد حمله را در اختیار بازیکنان حریف قرار دادند و این موضوع می‌تواند در بازی‌های بعدی برای آن‌ها دردسرساز شود.

کا تیم‌های ایرانی ساده‌ترین امکانات را ندارند

کارشناس فوتبال پیرامون عملکرد سینوسی تیم‌های ایرانی در آسیا یادآور می‌شود: عملکرد ضعیف تیم‌های ایرانی در آسیا دلایل بسیاری دارد، اما وضعیت بحرانی زیرساخت‌های فوتبال کشورمان نیز در عملکرد آن‌ها تأثیرگذار است، سرخابی‌ها در لیگ برتر دغدغه ورزشگاه دارند و از ساده‌ترین امکانات برخوردار نیستند و حتی بازی‌های آسیایی خود را باید در قلم‌حسن‌خان برگزار کنند. او اضافه می‌کند: از سوی دیگر تیم‌های عربی بازیکنان حرفه‌ای و جوان اروپایی را به خدمت گرفته‌اند که توانایی بازی در تیم‌های همچون رئال‌مادرید و